



Št. dokumenta: 024-07/2016-24

Datum: 14.2.2020



Zadeva: **VABILO NA USPOSABLJANJE ZA KOLEGE PRESOJEVALCE KAKOVOSTI IZVAJALCEV PSI<sup>1</sup>**

Spoštovani,

Center RS za poklicno izobraževanje, ki je hkrati tudi Nacionalna referenčna točka EQAVET<sup>2</sup> vabi **izkušene strokovne delavce poklicno-strokovnih šol**, ki se vidijo pri razvojnem in timskem delu, k **usposabljanju za kolege presojevalce kakovosti** izvajalcev PSI.

*Ste vodja MIC-a, ravnatelj-ica ali direktor-ica šole/šolskega centra?*

*Ste vodja ali član-ica tima/komisije za kakovost, razvojnega ali kakšnega drugega tima na šoli ter imate izkušnje, pa tudi rezultate na področju strokovnega dela za razvoj šole?*

*Imate večletne izkušnje s poučevanjem?*

*Menite, da imate teoretična pedagoško-andragoška znanja ter znanja za izvajanje samoevalvacije, in ste se na tem področju pripravljene še naprej učiti?*

*Imate znanje in izkušnje iz svetovalnega dela?*

*Imate že izkušnje iz (kolegialnih) presoj kakovosti, bodisi kot sodelavec/sodelavka presojane šole ali celo kot presojevalec/presojevalka?*

*Vas zanima razvojno delo za šolo, in bi želeli postati presojevalec/presojevalka?*

Če ste kar na nekaj vprašanj odgovorili z DA, vas **vabimo k izpolnjevanju priložene prijavnice**.

**Namen** oblikovanja skupine novih presojevalcev je načrtovano **izvajanje treh kolegialnih presoj na nacionalni ravni**, ki jih bo v sodelovanju in dogovoru s poklicno - strokovnimi šolami v naslednjem letu organiziral in koordiniral CPI. Vse kolegialne presoje bodo izvedene najkasneje do 28.2.2021.

V time presojevalcev bomo **izbirali ustrezne, pravočasno prijavljene kandidate/kandidatke**. Prednost pri izbiri boste imeli kandidati/kandidatke z več znanji in izkušnjami ter tisti, ki prihajate s šol, ki bodo presojane. Eno izmed načel kolegialne presoje je namreč vzajemna enakopravna izmenjava in podpora med šolami.

<sup>1</sup> PSI – poklicno in strokovno izobraževanje

<sup>2</sup> EQAVET je evropska mreža za zagotavljanje kakovosti poklicnega in strokovnega izobraževanja



Presoja bo potekala po prenovljenih kazalnik in merilih, ki so nastali v obdobju od 2017 do 2019, v sodelovanju štirih držav: Avstrije, Finske, Hrvaške in Slovenije in so postali *del Evropskega priročnika*<sup>3</sup> za izvajanje kolegialne presoje na področju PSI.

Prosimo, da izpolnjene prijavnice pošljete:

- Skenirane na [gartnerm@cpi.si](mailto:gartnerm@cpi.si)
- Po pošti na Center RS za poklicno izobraževanje (Majda Gartner), Kajuhova 32 U, 1000 Ljubljana

**Za morebitna vprašanja** vam je na voljo mag. Majdo Gartner na telefonski številki **01 5864 239** ali prek e-pošte na [gartnerm@cpi.si](mailto:gartnerm@cpi.si), vsak delavnik med 8.00 in 15.00 uro.

**Prijavnice sprejemamo najkasneje do 15. marca 2020.**

**Ustrezne kandidate bomo povabili na »Usposabljanje za kolege presojevalce kakovosti izvajalcev PSI«, ki bo dvo-dnevno (3. in 10. april 2020, predvidoma med 11. in 15.30 uro). Načeloma želimo usposobiti več kolegov presojevalcev kot jih bomo v naslednjem letu potrebovali. Na usposabljanju boste prejeli informacije in znanja, ki vam bodo koristila pri UZK<sup>4</sup> na ravni šole. Zato vljudno vabljeni predvsem predstavniki vodstva ter vodje in člani timov za kakovost.**

Aktivnost poteka v okviru projekta »Finančna podpora EQAVET NRP 2019 – 2021«<sup>5</sup>.

Veselimo se vašega sodelovanja in vas lepo pozdravljamo!

mag. Majda Gartner  
koordinator projekta

Saša Grašič,  
vodja EQAVET NRP v Sloveniji

mag. Janez Damjan,  
direktor Centra RS za poklicno izobraževanje



Priloga:  
Prijavnica za kolege – presojevalce  
Soglasje ravnatelja  
Vsebina usposabljanja



<sup>3</sup> <https://www.eqavet-nrp-slo.si/gradiva/>

<sup>4</sup> UZK – ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti

<sup>5</sup> Action Grant EACEA 44/2018 – European Quality Assurance in Vocational Education and Training National Reference Points (EQAVET NRP); Agreement Nr – 2019 – 0489 / 001 – 001; Project Nr 609182-EPP-1-2019-1-SI-EPPKA3-EQAVET-NRP; project is Co-Financed by the Ministry of Education, Science and Sport in Slovenia.